
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25  березня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції  з державного бюджету.

Розглянуто  питання  про подання  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької  міської  ради  щодо  призначення/відмови  у призначенні
грошової  компенсації  за  належні  для  отримання  жилі  приміщення трьом
особам.

25  березня під  головуванням  депутатки міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто 136  звернень  мешканців  міста  та  60  звернень  депутатів
Кропивницької міської ради. 

Погоджено надання  допомоги  171 громадянину,  відмовлено  в  надані
допомоги 13 громадянам та направлено на доопрацювання 12 звернень.

25  березня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання:  про навчальну та господарську роботу в ДЮСШ;
про  дотримання  обмежень  під  час  проведення  тренувань  та  спортивних
заходів  в  умовах  воєнного  стану;  про  участь  у місячнику  благоустрою;
про  участь  тренерів-викладачів  у  майстеркласах з  надання  першої
медичної допомоги; про проведення спортивного заходу з ветеранами спорту
з  нагоди  Всесвітнього  дня  здоров’я;  про  надання  пропозицій  щодо
вдосконалення  законодавчої  бази  у частині  роботи  ДЮСШ;  про  облік
та  контроль  використання   спортивного  інвентаря;  про  перевірку
комплектування  та  готовності  до  роботи  у цілодобовому  режимі
стаціонарних пунктів обігріву  “Пункти  Незламності”;  про  проведення
навчально-тренувальних  занять  під  час  канікулярного  періоду  у закладах
загальної  середньої  освіти;  про  підготовку  звітів  щодо  роботи  ДЮСШ
у І кварталі 2024 року.
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Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

25  березня  спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  була  проведена  робоча  зустріч  із  суб’єктами
господарювання  з  функціонування  на  території  міста  Кропивницького  у
весняно-літній  період  2024  року  відкритих  літніх  майданчиків  біля
закладів ресторанного господарства.

Участь  взяли 8  суб’єктів  господарювання,  які  відкривають  нові
заклади ресторанного господарства  та планують біля них розмістити літні
майданчики.

У межах повноважень працівниками управління торгівлі та побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради було роз’яснено вимоги Положення  про порядок
користування  окремими  конструктивними  елементами  благоустрою
комунальної  власності  міста  під  розміщення відкритих літніх  майданчиків
для здійснення підприємницької діяльності, затвердженого рішенням міської
ради від 29 вересня 2015 року № 4685.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


